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¢ le paquet bleu est le moins lourd,
* |e paquet jaune pése autant que le paquet bleu et le paquet rouge réunis.

3k, 5k, 8k,

Filou pése 20 kg — Noisette pése 23 kg — Pollux pese 19 kg
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Un panier de cerises Une gomme Un paquet de riz Un dictionnaire
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Une pincée Un bouchon Un verre de jus Une souris
de sel plastique d'orange d’ordinateur

a) Masse d'un éléphanteau ................  ¢) Masse d’un cartable

----------------

b) Masse d'un corbeau ................ d) Masse d'un marqueur ................

8)%&@%@%@@@@@%%@&%@& 1 litre.
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